

这位裁判该醒醒了

中国足球“不雅镜头”迭出让人寒心

4年一度的世界杯结束了,中国球迷的注意力又得转向国内足坛,只可惜令人怒其不争的是,中国足球不但水平总搞不上去,反而时不时来传递一些“负能量”。这不,上一轮中超联赛,有人场上竖中指,有人场边挥老拳;青少年足球赛场也不让人省心,比赛场地坑坑洼洼毫无质量不说,比赛时裁判长居然在场边睡大觉……此情此景不得不令人感慨,中国足球你丢人丢得还不够多吗?

镜头① 上演全武行

世界杯刚结束,中超战火重燃。一向被对手绝杀的绿城,上轮比赛终于苦尽甘来——在两次领先都被对手扳平后,该队终于在第90分钟绝杀长春亚泰,以3比2获胜。

但这并不是故事的最高潮部分,在比赛结束之后,一个长春亚泰队工作人员和绿城体能教练布鲁诺发生口角,两人最终居然发展为老拳相向……只能说,在经历了世界杯的豪门盛宴之后,欢迎大家回到匪夷所思的中超。

镜头② 外援竖中指

在上一轮中超鲁能“天王山”之战中,尽管双方最终0比0战平,但是比赛的过程却十分火爆,恒大的意大利前锋迪亚曼蒂在下半场疑似竖中指的不雅举动,更是将这种火爆推向高潮。不过,意大利人的不雅动作已经被电视转播镜头捕捉到。当时比赛第56分钟,迪亚曼蒂摆脱防守后射门高出横梁,错失进球良机。此后迪亚曼蒂似乎在和队友探讨什么,他先是手掌有下压动作,然后在其中一瞬间有竖中指的行为,而这个镜头也被电视转播捉了个正着。



■ 裁判场边酣睡影响恶劣

本版图片 TP



■ 绿城亚泰之战双方工作人员大打出手

迪亚曼蒂解释说:“我当时只是因为自己表现不好发泄郁闷,和场边用手势进行沟通,没有针对任何对手、裁判和观众。”昨晚传出消息称,足协可能对其作出停赛4场,罚款2万元的处罚决定。

镜头③ 场边睡大觉

小球员们在坑洼的球场上踢着比赛,裁判长却在一旁呼呼大睡,这一幕上月发生于在广西北海进行的U14全国青少年联赛中。当时小球员们正在泥泞场地上拼杀,而场边替补席座椅上,大腹便便的裁判长戴着墨镜仰躺睡觉。该照片被中国足协发现后,足协委员会很快就查实此人是裁判长代金明,他本人也承认了在比赛场边睡觉的事实。

不过在调查过程中,有相关人士表示:“代金明当时是感冒发烧,在观看了一场比赛之后,有点迷糊,就在旁边躺了大约5分钟。”不过此说法并未能让代金明逃脱足协的处罚。足协方面认为,作为足球场的执法人员,应该时刻注意个人形象。作为裁判长,感冒不舒服,可以在房间休息。但到了比赛现场就要履行义务,而不是躺下来睡觉,否则无论对孩子、家长,还是教练员、工作人员都是极其恶劣的影响。

本就名声不太好,偏偏还时有打架、竖中指甚至睡大觉这样的丑闻。对于中国足球来说,需要更多的正能量来提供前行的动力,至于这样令人侧目的负能量,还是越少越好。

本报记者 李元春



■ 迪亚曼蒂这个动作被转播镜头逮个正着

征战14年 参赛114场 杰拉德退出英格兰队



■ 杰拉告别国家队

本报讯(记者 钟喆)英雄迟暮。昨天,英格兰队长杰拉德召开新闻发布会,正式宣布退出英格兰国家队。参赛114场,打进21球,两个数字封存在杰拉德14年的国家队履历

上。“为国出战的每一分钟我都十分享受,但今后我不能再身披英格兰队球衣出战,我非常难过。但我仍然会和英足总保持着密切的联系,并贡献我的绵薄之力。”杰拉德的道别有些悲伤。

双德是英格兰足球的一个标志。尤其是杰拉德。他作为英格兰队长出场38次,出战114场国际比赛,仅次于希尔顿和贝克汉姆,列队史第三位。遗憾的是,他的国家队生涯从未带领球队闯入过大赛前四名。

杰拉德说:“首先,我要感谢我的亲友对于我的支持,每一次随队出征之时都是他们在身后默默鼓励我,我也要感谢曾经并肩作战的伙伴们,无论是那些教导过我的教练,抑或是浴血奋战的队友。我特别要提出感谢的是那些忠诚的球迷,我们在巴西遭遇低谷,但你们不离不弃。”

英格兰队主帅霍奇森表示:“对于这个决定我很失望,但是我能理解他的选择,杰拉德是一个无与伦比的球员,不是每个人都能达到他的高度,作为球员,他不仅为球队带来战术影响,他还是球队的精神领袖,是每一个球员的榜样。”

埃弗拉加盟尤文图斯

本报讯(记者 钟喆)120万镑,签约两年。昨晚,尤文图斯官方宣布法国球星埃弗拉加盟。离别,万般滋味。法国铁闸正式结束自己长达8年半的老特拉福德生涯,转战意甲。

2006年,埃弗拉从摩纳哥转投曼联,并随队拿到5次联赛冠军、3次联赛杯冠军、1次欧冠冠军和世俱杯冠军,并3次入选英超

年度最佳阵容。外界认为,曼联主帅范加尔相中比达尔,为埃弗拉转会尤文图斯铺平道路。

尤文官网公告上说:尤文图斯已与曼联达成协议,以120万英镑引进埃弗拉。转会费分两次付清。如果尤文图斯取得2015至2016赛季欧冠资格,将额外支付给曼联30万英镑。

尖峰对决 绝不是传说!
10km 奇异峡谷
260m 垂直落差 百万方库容 磅礴水量

虎啸峡 激流探险

中国画城·潇洒桐庐 | 地址 | 杭州桐庐县钟山脚下村 | 热线 | 0571-64333000
行车线路: 沪杭高速—杭州绕城—杭新景高速—桐庐出口—瑶琳方向到横村镇左拐钟山方向抵达景区